
Újévi áldás (részlet)

Az év első napján áldás legyen rajtad, 
érezd, hogy lelkedet az Istentől kaptad, 
halld meg az Ő hangját: égi szimfóniát, 
s áldja meg válaszod: mindennapi imád. 
… 
Te légy a mosoly, a fény és légy a támasz, 
s a kérdezőnek te leszel majd a válasz, 
ne kiabálj, halkan szólj, így is értenek, 
úgy élj, hogy hozzád mindig visszatérjenek.

Légy ajándéka annak, ki éltedbe lép, 
szeretve beszélj, mert már ennyi is elég, 
a szavaidat is áldja meg az Isten, 
és vigasz legyél, hogy mást is megérintsen. 
… 
Tapasztald meg mindezt ebben az új évben, 
ösvényről a lábad soha le ne térjen, 
utad ne rohanás, megérkezés legyen, 
Isten áldásával, szeretetben teljen. 

Rimanóczy Ildikó 

Dunavarsány Önkormányzatának lapja
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Békés, szeretetben gazdag Békés, szeretetben gazdag 
új évet kívánunk!új évet kívánunk!
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A 2025-ös év végéhez érve különösen fontosnak 
érzem, hogy egy pillanatra megálljunk és közö-
sen visszatekintsünk az elmúlt időszakra.  

Jó volt számba venni mindazt a munkát, erőfeszítést és együtt-
működést, amely az elmúlt 15 hónapban városunk fejlődését 
szolgálta. Ez az időszak nemcsak feladatokat és kihívásokat ho-
zott, hanem számos olyan eredményt is, amelyekre joggal le-
hetünk büszkék. Ilyen volt például, hogy teljes egyetértéssel 
született meg Dunavarsány 5 éves gazdasági programja.  
Számos területen sikerült előre lépnünk: bővültek a szociális 
támogatások, erősödött az egészségügyi ellátás, fejlődött inf-
rastruktúránk, intézményeink és közösségi tereink. Mindez nem 
valósulhatott volna meg összefogás, közös gondolkodás és fe-
lelős döntések nélkül. Ugyanakkor azt is tudjuk, hogy még szá-
mos feladat áll előttünk, hiszen a város fejlődése egy folyama-
tos, hosszú távú munka.  
Bízom benne, hogy az alábbi összefoglaló nemcsak tájékozta-
tást ad az elmúlt időszak eredményeiről, hanem megerősít ben-
nünket abban is, hogy közösen képesek vagyunk tovább építeni 
Dunavarsányt. A jövőben is azon fogunk dolgozni, hogy váro-
sunk fejlődése átgondolt legyen, fenntartható, és minden itt élő 
számára biztonságos, élhető környezetet teremtsen.  
A ciklusban eddig több, kézzel fogható eredmény is teljesült, 
ezek közül szeretnék most néhányat ismételten megosztani 
Önökkel. 

📌📌📌📌Szociális támogatások 

Amire talán a legbüszkébb vagyok, hogy a meglévő szociá-
lis támogatások mértékét emelni tudtuk, illetve teljesen új 
támogatási hozzájárulásokat is sikerült bevezetnünk. A 
meglévőket megtartjuk, és a támogatási rendszert a ciklus-
ban tovább bővítjük.  

✅✅Megemeltük a GYES-kiegészítés, és a 70 év felettiek kará-
csonyi támogatását.
✅✅Az önkormányzat továbbra is biztosította a rászoruló lako-
soknak a szociális célú tűzifát.
✅✅Új támogatási formaként bevezetésre került a rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek ingyenes, 

szünidei déli meleg főétkezésének biztosítása, illetve karácso-
nyi támogatása.  
✅✅Évente támogatjuk a fogyatékkal élő nagykorú személyeket
és a fogyatékos gyermeket nevelő családokat.
✅✅Az árva és félárva gyermekek támogatására nevelési hoz-
zájárulást biztosít önkormányzatunk.
✅✅A nevelési év/tanév kezdete előtt a dunavarsányi bejelentett
lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező bölcsődés,
óvodás és általános iskolás gyermekek részére önkormányza-
tunk egyszeri támogatást nyújt.

 📌📌📌📌Egészségügy 

Az egészség megőrzése és a biztonságos ellátás biztosítása 
alapvető önkormányzati feladat. Az elmúlt időszakban 
olyan lépéseket tettünk, amelyek hosszú távon is javítják a 
dunavarsányiak egészségügyi ellátáshoz való hozzáférését. 

✅✅Dunavarsány Város Önkormányzata elhozta Magyarország
legnagyobb mobildiagnosztikai központját, mert a szűrővizs-
gálat életet menthet.
✅✅Önkormányzatunk megállapodott a Petőfi lakótelepi rendelő
tulajdonosával, és megvásárolta az ingatlant, ezzel is biztosítva
a nagyvarsányi településrész háziorvosi ellátását hosszú távon.

📌📌📌📌Infrastruktúra fejlesztések 

A város fejlődésének egyik kulcsa a jól működő, korszerű 
infrastruktúra. Ebben a ciklusban is kiemelt figyelmet for-
dítottunk a közlekedés, a közművek és a közterületek fej-
lesztésére. 

✅✅Bóna Zoltán országgyűlési képviselő úr hathatós közremű-
ködésével fontos tárgyalások és egyeztetések során sikerült el-
érnünk, hogy kéréseinknek megfelelően megépülhet Dunavar-
sányban a vasútállomásnál a gyalogos peronaluljáró, illetve a
két átjáró közötti zajvédő fal.
✅✅A Tanítók útjára a Habitat utcától a Mátyás király utcáig
(Erőspusztai út) új kerékpárutat terveztetett az önkormányzat.
✅✅A képviselő-testület döntött arról is, hogy a Sport utcában a
Petőfi Szabadidőpark előtt egy gyalogátkelőhely engedélyes és
kiviteli tervét készítteti el ebben az évben.
✅✅Elkezdtük az ívóvízhálózat fejlesztését az egész városban,
több helyszínen a régi, hibás tolózárakat kicseréltük, és újakat
is telepítettünk.
✅✅Az ívóvízhálózat átmostatását elkezdtük ebben az évben, és
2026-ban is folytatjuk.
✅✅Vállaltuk a polgármesteri programban, ezért a szennyvízhá-
lózat fejlesztéséhez is hozzáfogtunk. Hosszú évek óta problé-
más a település számos pontján a szennyvízhálózat, ezért ebben
az évben több területre készíttettünk el terveket, melyeket a kö-
vetkező időszakban kiviteleztetünk.
✅✅2025-ben a képviselő-testület a Galagonya és a Százados
Istvánné utca, az Orgona köz, a Szamóca köz és a Tulipán köz
felújításához, a Gát és a Gyóni Géza utca csapadékvíz elveze-
tési problémájának megoldásához, az Erdőalja utca útstabilizá-
ciójának elkészítéséhez, a vasútállomásnál lévő buszváró kör-

nyékének Vasút sori járda felújításához, valamint a csapadékvíz 
elvezetési problémájának megoldásához rendelt forrást. 
✅✅Új kopóréteggel láttuk el az Erőspusztai utat (Mátyás király
utca). 
✅✅A képviselő-testület döntése alapján 2026-ban a település
több mint 1000 lámpatestjét modern, energiahatékony LED vi-
lágítótestekre cseréljük.

📌📌📌📌Intézményi beruházások 

Fontos célunk, hogy intézményeink korszerű, biztonságos 
és jól használható környezetet biztosítsanak a gyermekek, 
pedagógusok és dolgozók számára. 

✅✅2025-ben átadásra került a Mózeskosár Református Böl-
csőde az Epres utcában. Önkormányzatunk biztosította hozzá
a földterületet.
✅✅Az Árpád Fejedelem Általános Iskola Árpád utcai emeletes
épületének négy tantermét klímákkal szereltük fel, valamint egy 
teremnek a parkettáját is kicseréltük. 
✅✅Az iskola tornacsarnokában a parkettát is teljesen felújítot-
tuk.
✅✅A Weöres Sándor Óvodában idén is nagyon sok fejlesztést
hajtottunk végre, például tisztasági festéseket, mosdók felújí-
tását, lámpák korszerűsítését.

📌📌📌📌Közösségi és zöldterületi fejlesztések 

A rendezett közterületek és a zöld környezet nemcsak esz-
tétikai értéket képviselnek, hanem hozzájárulnak az élhe-
tőbb városi mindennapokhoz is. 

✅✅Augusztus hónapban megkezdtük a Forrás lakópark irányá-
ból, az olimpiai központ kerítése mellett a dunavarsányi Tak-
sony vezér híd felé a gyalogos ösvény kialakítását.
✅✅Körbekerítettük a nagyvarsányi temetőt.
✅✅2025-ben is sok fát ültettünk el, de idén Dunavarsány leg-
nagyobb fásítási programját hirdetjük meg, ahogyan a polgár-
mesteri programban szerepelt.

📌📌📌📌Sport és szabadidő 

A sportolási és szabadidős lehetőségek bővítése minden kor-
osztály számára fontos, hiszen ezek erősítik a közösséget és 
az egészséges életmódot. 

✅✅Körbekerítettük a Széchenyi utcai játszóteret.
✅✅A Bajcsy-Zsilinszky és a Görgey utca kereszteződésében ta-
lálható grundfocipálya hálóval való befedése is elkészült.
✅✅Csatlakoztunk az Aktív Magyarország keretén belül a Moz-
gás Éjszakája elnevezésű programhoz.
✅✅Megpályáztuk, megnyertük és elkezdtük az építését egy
pumpapályának az Aktív Magyarország Programnak köszön-
hetően, amely elsősorban kerékpárosoknak létesül, de széles-
körű felhasználási lehetőséggel bír majd, mivel gördeszkával,
görkorcsolyával és rollerrel is használhatják a fiatalok. A leg-
kisebbeknek KRESZ-pályát is kialakítunk a területen.
✅✅Közösen az MLSZ-szel felújítottuk a kis műfüves pályát a
Halász Lajosné utcai sporttelepen. 

✅✅A település több pontjára új, kisgyermekek számára készült
játszótéri elemek kerültek kihelyezésre.

📌📌📌📌Közbiztonság 

Kiemelt helyen szerepel a helyi közbiztonság további javí-
tása. A lakosság biztonságérzete és a közterületek rendje ki-
emelt jelentőséggel bír. Ennek érdekében több területen is 
határozott lépéseket tettünk. 

✅✅Bővítettük a közterület-felügyelők létszámát kettőről négy
főre.
✅✅Annak érdekében, hogy a közterületeken és nyilvános he-
lyeken megerősített rendőri ellenőrzés történhessen, az önkor-
mányzat 2025-ben dupla annyi összeggel támogatta a rendőrök
túlszolgálatát, mint 2024-ben.
✅✅Vásároltunk a közbiztonságot erősítő két új autót. Az egyik
a közterület-felügyeletet ellátó kollégák rendelkezésére áll, a
másik pedig a Dunavarsányi Rendőrőrs munkáját támogatja.
✅✅Önkormányzatunk idén egy nagyobb összeggel segítette a
Délegyházi-Dunavarsányi Önkéntes Tűzoltó Egyesületet,
hogy az épületüket bővíteni tudják. Célunk, hogy jobb felsze-
reléssel, még jobb infrastruktúrával állhassanak a lakosság szol-
gálatára, ezáltal hatékonyabban tudjanak segíteni a bajbajutot-
takon.
✅✅A Versenyképes Járások Program keretén belül településün-
kön két helyszínen, a Vasút soron, illetve a Vörösmarty Mihály
utcában kerülnek majd kialakításra sebességmérő trafiboxok.

📌📌📌📌Közösségi programok 

A városi közösségi élet erősítése és a civil szervezetek támo-
gatása továbbra is fontos feladatunk. 

✅✅Megemelt keretösszeggel támogattuk a civil és sportszerve-
zeteket.
✅✅A Dunavarsányi Városnapok rendezvényre látogatva szá-
mos újítással találkozhattak a látogatók, például bevezettük a
repoharas rendszert.
✅✅Megtartottuk Dunavarsány első Közlekedésbiztonsági Csa-
ládi Napját.
✅✅Megrendeztük a Polgári és Civil Közösségek Jótékonysági
Bálját, melynek köszönhetően 30 családot tudtunk megajándé-
kozni húsvét ünnepére készülve. 

A beszámoló végén szeretném megköszönni a képviselő-testü-
let tagjainak, az önkormányzat dolgozóinak, intézményeink 
munkatársainak, a civil szervezeteknek és minden dunavarsányi 
polgárnak az egész éves együttműködést. 
Kívánok minden dunavarsányi polgárnak jó egészséget, békés, 
szeretetben gazdag új évet, valamint sok erőt és kitartást a min-
dennapokhoz! 
Bízom benne, hogy 2026-ban is közösen, egymást segítve tu-
dunk dolgozni városunk jövőjéért, hogy Dunavarsány továbbra 
is egy élhető, biztonságos és összetartó közösség otthona legyen.  
Boldog új évet kívánok minden dunavarsányi családnak! 

Keresztesi Balázs 
polgármester

TISZTELT DUNAVARSÁNYI POLGÁROK!
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Befejeződött Dunavarsányon az Epres utcában 
található Mózeskosár Református Bölcsőde lét-
rehozása projekt, amely a Helyreállítási és Ellen-
állóképességi Eszköz keretében valósult meg. 
A fejlesztés magában foglal egy 56 férőhelyes, 
4 csoportszobás, geotermikus hűtési-fűtési 
rendszerrel és napelemmel ellátott bölcsőde-
épület kialakítását tálalókonyhával, játszókert-
tel, dolgozói és szülői parkolóval, valamint egy 
gazdasági bejáróval. 
A projekt a támogatás megítélésekor elnyert 
összeghez képest alacsonyabb költségvetéssel 
valósult meg, a magyar állam és az Európai 
Unió 692,21 millió forint vissza nem térítendő 
támogatása felhasználásával. 
A Dunavarsányi Református Egyházközség a 
Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz ke-
retében az RRF-1.1.2-2021 kódszámú „Bölcső-
dei nevelés fejlesztése” című pályázati kiírás 
alapján támogatási kérelmet nyújtott be „Re-
formátus bölcsőde létrehozása Dunavarsá-
nyon” című beruházás megvalósítására.  
A Dunavarsány, Epres utca 860/2 hrsz-ú ingat-
lanon (amely közvetett önkormányzati tulaj-
donban áll) létesült új bölcsőde épület a Du-

navarsányi Református Egyházközség első ön-
álló, saját fenntartású bölcsődei intézménye-
ként került kialakításra. A projekt során a ki-
viteli tervek, műszaki dokumentációk és a 
mindenkori hatósági és szakhatósági előírá-
soknak megfelelően egy akadálymentesített, 
megújuló energiaforrásokat (geotermikus hű-
tési-fűtési rendszer, napelem-rendszer) hasz-
nosító, hővisszanyerős szellőztetéssel, őrző-
védő elektronikai rendszerrel ellátott 4 
csoportszobás, tálalókonyhás bölcsődeépület 
került kivitelezésre, a hozzá kapcsolódó játszó-
kerttel, parkolóval. A megvalósítás során az 
eredetileg tervezett parkolóhelyek számának 
bővítése, valamint egy gazdasági bejáró elké-
szítése vált szükségessé az egyidejű gépjármű 
forgalom, valamint az Önkormányzat ajánlása 
alapján, amelyet Epres utcát is érintő forgalom-
szabályozási változások tettek indokolttá. Ezen 
munkálatok a támogatáskezelő jóváhagyásával 
a projekt keretében megvalósultak. 
A bölcsőde kertjében egy modern, biztonsá-
gos és EU szabványoknak megfelelő eszkö-
zökkel felszerelt játszókert került kialakításra 
annak érdekében, hogy a kisgyermekek biz-

tonságban tölthessék idejüket a szabad leve-
gőn is, a nagymozgásos, szabad játékkal fej-
lesztve mozgáskultúrájukat, képességeiket. 
A projekt keretében a bölcsőde működéséhez 
szükséges eszközök (bútorok, játékok, elekt-
ronikai gépek, konyhai felszerelések, textíliák, 
informatikai eszközök) beszerzése is megva-
lósult. A berendezések, valamint a játékok ki-
választása során kedvezményezett kiemelt fi-
gyelmet fordított arra, hogy a gyermekek 
igényeinek, fejlettségének és létszámának 
megfelelő játékok, eszközök kerüljenek be-
szerzésre a módszertani irányelveknek és el-
várásoknak megfelelően. 
A bölcsőde a használatba vételi engedélyt 
2025. február 28-án, az üzemelés megkezdé-
séhez szükséges a működési engedélyt pedig 
2025. március 21-én kapta meg. A projekt záró 
feltételét, vagyis a férőhelyek maximális fel-
töltését 2025. november 10-én érte el az in-
tézmény.  
A megítélt támogatási összeghez képest a 
projekt alacsonyabb költségvetésből valósult 
meg, a támogatási szerződés ennek megfele-
lően a megvalósítás során módosításra került. 
A fejlesztés eredményeként egy korszerű, 
energiahatékony épület létesült, amely 14 új 
munkahelyet teremtett, továbbá segíti Duna-
varsány és a környező települések bölcsődei 
férőhely ellátását, az édesanyák munkába való 
visszaállását. 
A projektről bővebb információt a https://du-
navarsanyireformatusok.hu/reformatus-bol-
csode-letrehozasa-dunavarsanyon oldalon 
olvashatnak, vagy további információ kérhető: 
Dunavarsányi Református Egyházközség  
(36) 70 902 5015 

Sajtóközlemény 
Lezárult a Református bölcsőde létrehozása Dunavarsányon projekt 2025.11.10.

📌📌📌📌A képviselő-testület elfogadta a 2026. évi 
munkatervét. 
📌📌📌📌A testület elfogadta a Dunavarsányi Óvoda-
Bölcsőde 2024/2025-ös nevelési évre vonat-
kozó szakmai beszámolóját. 
📌📌📌📌A képviselő-testület egyetértett a Sziget-
szentmiklósi Tankerületi Központ által meg-
küldött tervezet szerinti, Dunavarsány közigaz-
gatási területére vonatkozó kötelező felvételt 
biztosító általános iskolai körzet meghatáro-
zásával. 
📌📌📌📌A testület támogatta a hatályos Település-
szerkezeti tervének (TSZT) és a hatályos Helyi 
Építési Szabályzatának (HÉSZ) a Dunavarsány 
793/4 helyrajzi számú ingatlan esetében szük-
ségessé vált eseti módosítását, és azon Vt jelű 
építési övezet kijelölését. Megállapította, hogy 
a tervezési feladat esetében 
nem kerül kijelölésre új, beépí-
tésre szánt terület, mivel a 
telek most is építési övezetbe 
sorolt. Elfogadta a Főépítészi 
feljegyzést, és az URBANOVUS 
Tervező és Tanácsadó Kft-től 
kapott 300.000 Ft+ÁFA ösz-
szegű tervezői árajánlatot. 
📌📌📌📌A képviselő-testület a „Du-
navarsány közvilágítási hálózat 
korszerűsítés” tárgyú közbe-
szerzési eljárás eredményét az 
alábbiak szerint állapította 
meg: az EUROVILL Kft. (2230 
Gyömrő, Táncsics M. u. 110.) 
ajánlata érvényes, a SPIE Kon-
zorcium (1117 Budapest, Alíz utca 3.) ajánlata 
érvényes, a Best-Vill. 2000 Kft. (1222 Budapest, 
Fonó utca 2-6.) ajánlata érvényes. A legjobb 
ár-érték arányra vonatkozó érvényes ajánlatot 
az EUROVILL Kft. tette. Az eljárás eredményes 
volt. Az eljárás nyertese az EUROVILL Kft.  
📌📌📌📌A testület saját részéről elfogadta a helyi 
közbiztonsági feladatok ellátására vonatkozó 
megállapodást, amely a Pest Vármegyei Rendőr-
főkapitányság Szigetszentmiklósi Rendőrkapi-
tánysággal kerül megkötésre 2026. január 1-jétől 
2026. december 31-éig terjedő határozott idő-
tartamra a közterületek és nyilvános helyek 
megerősített rendőri ellenőrzését szolgáló köz-
biztonsági tevékenység túlszolgálatának díjazá-
sára, elsősorban a családi házas övezetek, gaz-
dasági területek, valamint az oktatási/nevelési 
intézmények környéke biztonságának erősíté-
sére, az önkormányzati rendezvényeken állandó 
rendőri jelenlét biztosításához szükséges túlszol-
gálat finanszírozására 5.000.000 Ft összegű tá-

mogatás biztosításával a 2026. évi költségvetés 
működési célú pénzeszköz átadás államháztar-
táson belülre előirányzata terhére. 
📌📌📌📌A képviselő-testület elfogadta a 2026. évi 
Dunavarsány Város Önkormányzata és költ-
ségvetési intézményei kockázatelemzéssel alá-
támasztott belső ellenőrzési tervét. 
📌📌📌📌A testület támogatta a Tanlux Kft. (2336 
Dunavarsány, Fátyolvirág utca 4.) kérelmező-
nek a Dunavarsány 086/55 helyrajzi számú in-
gatlan fejlesztését érintő kezdeményezését. 
📌📌📌📌A képviselő-testület hozzájárult a tulajdo-
nos kérelmére a Dunavarsány, 0138/141 hely-
rajzi számú ingatlan belterületbe vonásához a 
GAMZISZ Kft. által készített, 729/2024. mun-
kaszámú, záradékolással el nem látott válto-
zási vázrajz szerinti tartalommal. Támogatta a 

kérelmező fejlesztési elképzelését azzal, hogy 
a belterületbe vonási eljárás ingatlan-nyilván-
tartásban történő átvezetésének eljárási díja, 
valamint bármely egyéb felmerülő költség a 
kérelmezőt terheli. 
📌📌📌📌A testület saját részéről elfogadta a támo-
gatási szerződés módosítást, amely alapján a 
Délegyházi-Dunavarsányi Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület részére 2025-ben kifizetett, a tűz-
oltó szertár fenntartására, bővítésére, fedett 
garázshelyiségek kialakítására fordítható 
35.000.000 Ft támogatás felhasználási határ-
ideje 2025. december 31. napjáról 2026. május 
31. napjára, a beszámolási kötelezettség ha-
tárideje pedig 2026. január 26. napjáról 2026. 
június 30. napjára módosult. 
📌📌📌📌A képviselő-testület saját részéről elfo-
gadta a bérleti szerződést, amely alapján a 
Dunavarsány 1981 hrsz-ú, természetben Duna-
varsány, Sport utca 51. szám alatti 70 m2 hasz-
nos alapterületű önkormányzati lakást a 

hozzá tartozó 1094 m2 nagyságú földterülettel 
együtt 2026. január 1. napjától 2026. február 
28. napjáig tartó határozott időtartamra, 
150.000 Ft/hó bérleti díjért Kósa Zsuzsanna ré-
szére bérbe adja. 
📌📌📌📌A testület hozzájárult az Alpha-Vet Kft-vel, 
mint az ALPHAVET Zrt. jogelődjével 2023. ok-
tóber 30. napján kötött gyepmesteri, állat-
mentési tevékenység ellátására vonatkozó 
megbízási szerződés szolgáltatási árainak 
2026. január 1. napjától történő díjmódosítási 
javaslat szerinti emeléséhez. 
📌📌📌📌A képviselő-testület a Dunavarsány 034/25, 
036/52, 036/55, 4889, illetve 094/45 helyrajzi 
számú ingatlanok tekintetében hozzájárult, 
hogy azokon az ingatlanok rendeltetésszerű 
használatát időlegesen akadályozó bányászati 

létesítmény, valamint annak al-
kotórészei és tartozékai elhelye-
zése érdekében, a létesítmény 
építésének időtartamára, vala-
mint az építési munkálatok vég-
leges befejezését követő rekulti-
vációs munkálatok befejezéséig 
a MOL Magyar Olaj- és Gázipari 
Nyrt. bányászati célú elhelye-
zési szolgalmi jogot alapítson. 
Elfogadta az érintett ingatlanok 
tekintetében a MOL Nyrt. által 
a bányászati célú elhelyezési 
szolgalmi jog ellenében tett, 
kártalanítási ajánlatokban meg-
határozott emelt összegű kár-
talanítási díjakat, összesen 

1.419.000 Ft értékben. 
📌📌📌📌A testület hozzájárult 746.622 Ft gyermek-
étkezéssel kapcsolatos tartozásnak behajtha-
tatlan követelés jogcímen a nyilvántartásból 
történő kivezetéséhez. 
📌📌📌📌 A képviselő-testület elfogadta a Buda-
pest-Belgrád vasútvonallal kapcsolatos újabb 
levél megküldésére vonatkozó önálló képvise-
lői indítványt. 

 
Rendeletek: 

A testület megalkotta: 
- a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hiva-

talban foglalkoztatott köztisztviselők 2026. 
évi illetménykiegészítéséről szóló 15/2025. 
(XII. 10.) önkormányzati rendeletét és 

- a természetben nyújtott szociális célú tűzifa 
támogatás helyi szabályairól szóló 16/2025. 
(XII. 10.) önkormányzati rendeletét. 

A rendeletek megtekinthetők a www.du-
navarsany.hu honlapon.

TÁJÉKOZTATÓ A TESTÜLETI DÖNTÉSEKRŐL 
2025. december 9-ei rendes ülés

Tájékoztatjuk a tisztelt 70 éven felüli la-
kosságot, hogy a szennyvíz- és hulladék-
szállítási díjkedvezmény igényléséhez 

szükséges kérelemnyomtatványokat – azon 
jogosultak részére, akik a 2025-ös évben 
igénybe vették a támogatást – a hivatal kipos-
tázta. 

• Szennyvízdíj-kedvezményre jogosult az 
a dunavarsányi bejelentett lakóhellyel, ennek 
hiányában érvényes tartózkodási hellyel ren-
delkező, 70. életévét betöltött, egyedül élő 
személy, akinek jövedelme nem haladja meg 
a szociális vetítési alap összegének tízszeresét, 
azaz a 285.000 Ft-ot. 

• Hulladékszállítási díjkedvezményre jogo-
sult az a dunavarsányi bejelentett lakóhellyel, 
ennek hiányában érvényes tartózkodási hellyel 

rendelkező, 70. életévét betöltött, egyedül élő 
személy, aki önálló háztartást vezet és jöve-
delme az öregségi nyugdíj mindenkori legki-
sebb összegének tízszeresét, azaz a 285.000 
Ft-ot nem haladja meg. Díjkedvezményre jo-
gosultak továbbá a 70. életévüket betöltött 
házaspárok, ha a háztartáson belül csak ket-
ten élnek, és az egy főre jutó jövedelmük az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb össze-
gének nyolcszorosát, azaz a 228.000 Ft-ot 
nem haladja meg. 

A jogosultság kérelem alapján, a 70. 
életév betöltését követő hónap első napjától 
a tárgyév december 31. napjáig állapítható 
meg. A támogatás iránti kérelmeket 2026. ja-
nuár 5-től 2026. január 31. napjáig lehet be-
nyújtani a Dunavarsányi Közös Önkormányzati 

Hivatal Igazgatási Osztályán (2336 Dunavar-
sány, Kossuth Lajos utca 18.) ügyfélfogadási 
időben. 

 
Ügyfélfogadási idő:  
hétfő:      13:00 – 17:00 
szerda:        8:00 – 12:00,  13:00 – 16:00 
péntek:      8:00 – 12:00 
 
Azon 70 év feletti lakosok, akik korábban 

nem igényelték a támogatást, vagy 2026. január 
1. után töltik be 70. életévüket, szintén a hivatal 
Igazgatási Osztályán tudnak formanyomtat-
vány benyújtásával támogatást igényelni. 

 
Dunavarsányi Közös Önkormányzati  

Hivatal Igazgatási Osztálya  

TÁJÉKOZTATÓ 
a szennyvízdíj-kedvezmény és a hulladékszállítási díjkedvezmény igényléséről

Egészségben, sikerekben gazdag új esztendőt 
kíván Dunavarsány Város Képviselő-testülete!
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A Kossuth Rádió Dunavarsányban
December 13-án városunkból jelentkezett 

élőben a Kossuth Rádió Hungarikum-
díjas, Országjáró című műsora, amely egész 
napon át, több órás élő adásban mutatta be 
Dunavarsány értékeit, közösségeit és hagyo-
mányait. Városunkból számos civil szervezet 
és közéleti szereplő kapott lehetőséget, hogy 
reprezentálja az általa vezetett területet. Min-
denkire sajnos nem tudtak sort keríteni a 
szerkesztők, de így is imponzás bemutatko-
zása volt ez településünknek egy országos 
médium hallgatótábora előtt.

Karácsonyi koncert a  
Kantátikával

Zenélt a zeneiskola

R    étháti Júlia vezényletével tartott ünnepi koncertet a Kantátika 
Férfikar december második szombatján. Az ingyenes karácsonyi 

előadás immár hagyomány városunkban, amely idén is teltházas kö-
zönség előtt zajlott a Soli Deo Gloria Közösségi Házban.

H agyományos év-
záró koncertnek 

adott otthont a Petőfi Mű-
velődési Ház és Könyvtár 
színházterme. A Dunavar-
sányi Erkel Ferenc Alapfokú 
Művészeti Iskola tehetsé-
ges növendékei és tanárai 
jóvoltából idén is egy szín-
vonalas zenei élménnyel 
gazdagodtunk december 
15-én.

WillPower Karácsonyi Gála
Hagyományos ka-

rácsonyi táncka-
valkáddal várta vendé-
geit és támogatóit a 
művelődési házba a 
WillPower TSE. 

Az ünnep előtti na-
pokban tartott gála -
műsor fergeteges han-
gulatban, teltházas 
közönség előtt zajlott

Advent pillanatai képekben
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Generációk találkozása a táncparketten

Minőség, hagyomány, közösség 
„Ebben a házban mindennek van helye, ami-
nek van minősége” – ezzel a mondattal jelle-
mezte a táncos délutánoknak otthont adó 
helyszínt dr. Bóna Zoltán, a rendezvény ötlet-
gazdája. A nyugalmazott lelkész célja egy 
olyan, valódi értékkel bíró társasági esemény 
szervezése volt, amely egyúttal a generációk 
közötti kapcsolatokat is erősíti. A kezdemé-
nyezés sikeresnek bizonyult: gyermekek, szü-
lők és nagyszülők együtt élhették át a közös 
tanulás örömét. A táncparketten természete-
sen az egykori lelkipásztor is aktívan jelen volt, 
aki szerint a klasszikus táncok nemcsak a ha-
gyomány tisztelete miatt fontosak, hanem az 
általuk kialakuló közösség miatt is. 

 
A tánctudás nem  

elvárás 
Petykó Ágnes annak is utána 
járt, hogy profi táncosoknak 
vagy amatőröknek volt-e 
meghirdetve ez a kurzus. 
Mint kiderült, a képzettség 
egyáltalán nem volt a jelent-
kezés feltétele, mivel a részt-
vevők többsége nem rendel-
kezett előzetes ismeretekkel, 
mégis hamar sikereket értek 
el. Ugyanerről számolt be 
Krekács Bernadett, a prog-
ram egyik rendszeres látoga-
tója: még azok is simán vet-
ték az akadályokat, akik 
korábban egyáltalán nem ta-
nultak táncolni. „A közösségi 
élményt teljes mértékben 
éreztem tánc közben is, lehe-
tett nevetni, lehetett jól 
érezni magunkat, nagyon ké-

nyelmes volt az egész” – mesélte Bernadett, 
aki szerint a jó hangulat legalább annyira fon-
tos, mint a megfelelő oktató és a társaság. 

 
Sikerélmények és felejthetetlen  

pillanatok 
Az órákat Darvasi Gabriella szigetszentmiklósi 
tánctanár vezette, aki évek óta foglalkozik ver-

senytáncosokkal, de Dunavarsányban is öröm-
mel vállalta az oktatást. A táncos délutánok 
során megtapasztalta, hogy a gyermekek és 

a felnőttek teljesen más habitusúak, ebből ki-
folyólag másképpen is tanulnak, mégis min-
den korosztály nyitott volt az új mozgásfor-
mák megismerésére. Gabriella számára az 
egyik legemlékezetesebb pillanat azonban 
kétségtelenül az volt, amikor a 92 éves „Char-
lie bácsi” végigtáncolta az egyetlen alkalmat, 
amelyen részt vett.  

A kétórás foglalkozások alatt a közel negy-
ven résztvevő olyan hagyományos társastán-
cok női és férfi alaplépéseit sajátította el, mint 
az angol keringő, a csacsacsa, a salsa és a 
tangó, ám a rock and roll is helyet kapott a re-
pertoárban. A szünetben a szervezők frissítők-
kel kedveskedtek a táncosoknak, akiknek eza-
latt is volt lehetőségük egymással kapcsolódni. 

 
Sport és művészet találkozása 

A tánclépések mellett Darvasi Gabriella az il-
lemtan és az udvariassági szabályok átadására 
is nagy hangsúlyt fektetett. „A tánc testben 
egy sport, viszont azt gondolom, hogy szívben 
egy művészet” – vallja az oktató, akinek nem 
titkolt szándéka volt, hogy felkészítse a páro-
kat a báli szezonra. Magára a „bálra” az 

utolsó, decemberi órán került 
sor, amikor a táncosok a soro-
zat méltó zárásaként kiöltözve 
mutatták be a tanultakat.  

Mit adtak tehát a Táncos 
vasárnap délutánok az embe-
reknek? Dr. Bóna Zoltán, Kre-
kács Bernadett és Darvasi Gab-
riella mind egyetértettek 
abban, hogy a résztvevők nem-
csak tánctudást kaptak, hanem 
pótolhatatlan közösségi él-
ményt és felszabadult örömöt 
is átélhettek ezeken a különle-
ges alkalmakon Dunavarsány-
ban.  

A Táncos vasárnap délutá-
nokról szóló riportműsor a La-
kihegy Rádió weboldalán talál-
ható Hangos archívumban, az 
alábbi linken hallgatható vissza: 
https://lakihegyradio.hu/han-
gos-archivum/itt-elunk-2025-
december-09  

A résztvevők bizonyára egyöntetű hálával emlékeznek e lehetőségre és teljes egyhan-
gúsággal mondanak köszönetet Darvasi Gabriella tánctanárnőnek, aki a táncoktatáson 
túl elismerést érdemlő kedves határozottsággal tudta kezelni a korosztályokon átívelő, 
korosztályi sajátságokban gazdag csoportot. Az egyes délutáni programokat tisztes ven-
dégség gazdagította, ami aztán ünnepi asztallá vált az utolsó alkalmon. A tapasztalat 
része volt, hogy sohasem késő a tánchoz, mint társasági programhoz fordulni, de az is, 
hogy lehet ezt egy kicsit túl korán kezdeni. Ugyanakkor azt gondoljuk, hogy a résztvevő 
gyermekek számára egy fontos előszoba volt ez a program arra, hogy a későbbiekben, 
ha nem is rutinosan, de jó előképzettséggel kapcsolódjanak be hasonló programokba. 
Illesse köszönet mindazokat, akik bátran megszervezték és példásan lebonyolították e 
programot, továbbá azokat is, akik örömmel vettek részt rajta! Krekács Bernadett 

„A tánc testben egy sport,  
viszont azt gondolom, hogy 

szívben egy művészet.”

Az elmúlt hónapokban nem mindennapi látvány fogadta a Soli Deo Gloria Közösségi 
Házba érkezőket. Vasárnap délutánonként egymás mellett táncoltak kisgyerekek 
és idős házaspárok, miközben angol keringő vagy éppen rock and roll dallamai 

töltötték be a termet. A Táncos vasárnap délutánok egy vendéglátással egybekötött, 
nyolc alkalmas rendezvénysorozat volt, ami október végén indult Dunavarsányban – 
ezt mutatta be a Lakihegy Rádió Itt élünk című műsorának december 9-i adása. Petykó 
Ágnes rádiós műsorvezető a program megálmodójával, egy lelkes résztvevővel és a 
tánctanárral beszélgetett élményeikről, illetve a tánc összetartó erejéről. 

A Dunavarsányi Római Katolikus Egy-
házközség szeretettel hívja és 
várja a híveket, valamint az érdek-

lődőket templomaink szentmiséire és kö-
zösségi alkalmaira. 

Templomaink:  
Kisvarsány – Szent Kereszt Felmagasztalása 

templom, Kossuth L. u. 23-25. 
Nagyvarsány – Szent Vendel templom, Temp-
lom u. 35. 
 
MISEREND 
Vasárnaponként: 
• Kisvarsány: 9:30 
• Nagyvarsány: 11:00 
Hétköznaponként – a misék előtt szentség-
imádás: 
• Kisvarsány: csütörtök 18:00 
• Nagyvarsány: péntek 18:00 
Közösségi alkalmak 
Családközösség 

• Családközösségi alkalom: január 18-án, a va-
sárnapi szentmise után. Várjuk a családokat 
közös együttlétre, beszélgetésre és lelki feltöl-
tődésre. 
Gitáros énekegyüttes 🎶🎶🎶 
Templomunk gitáros énekegyüttese örömmel 
hív minden érdeklődőt, aki szívesen csatla-
kozna az énekszolgálathoz. 
• Próbák kezdete: január 12-től 
• Időpont: hétfőnként 17:30 órától 
• Helyszín: a plébánia hittanterme 
Szeretettel várjuk mindazokat, akik énekhang-
jukkal vagy hangszeres tudásukkal szeretnék 
gazdagítani liturgikus alkalmainkat. 

A DUNAVARSÁNYI RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG HÍREI

VILÁGNYELV

„BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNOK!” 
Olvasandó ApCsel 26 

Ahány nyelvet tudsz, annyi ember vagy. 
Sokszor hallottam ezt a mondást fiatal 
koromban. Ezzel próbáltak minket mo-

tiválni a nyelvtanulásra. Első hallásra úgy gon-
doltam, ennek az a jelentése, hogy ha sok 
nyelvet tudsz, akkor sokféle emberrel el tudsz 
beszélgetni. Ez persze így is van, de később rá-
jöttem, hogy egy nyelv magában hordozza az 
adott nép kultúráját, gondolkodásmódját. Ha 
megtanulsz igazán egy nyelvet, azzal megis-

mersz egy népet, egy másik világnézetet. Így 
sokkal empatikusabb leszel mások iránt. Más 
szemmel nézed az embereket, a problémákat, 
nyitottabb leszel más megoldásokra. 

Istennek is van egy nyelve, amin lehet Vele 
és másokkal is beszélgetni. Később ezzel ismer-
kedtem meg és rájöttem, hogy ez az igazi világ-
nyelv. A szeretet nyelve. Nem nehéz megtanulni, 
de sokat kell gyakorolni. „Minden dolgotok sze-
retetben menjen végbe!” 1. Kor. 16:14 

Ha csak olvassuk az isteni nyelvkönyvet, a 
Bibliát, de nem gyakoroljuk mindennap, akkor 
egy idő után elfelejtjük. Ha a Krisztusi szeretet 
a szívünkben van és sokat forgatjuk a Bibliát, 
akkor a világ legszebb nyelvén tudunk be-
szélni, amit a világ minden részén értenek. 

Itt az új év, az új fogadalmak, elhatározá-
sok ideje. Tanuljunk új nyelvet! Legyen ez a 
Krisztusi nyelv, a szeretet nyelve! 

Mihály Csilla  baptista gyülekezet 

– de sokszor mondjuk, amikor e sorok íródnak 
és még mondjuk akkor is, amikor e sorokat ol-
vashatjuk. Lehet, hogy nem mindig van mö-
götte mély érzelmi tartalom, de nincs okom 
azt feltételezni, hogy nem őszintén kívánjuk 
ezt embertársainknak. Akár még személyte-
lenül, névtelenül is, ahogy azt városi fényfű-
zérek teszik minden arra járóval.  

Azt viszont már talán a humanitárius/világi 
etika alapján is megkérdezhetjük, hogy a sok 
jókívánság mellett legalább van egy kevés jó-
szándék is, meg különösen valamennyi jótett 
is? Mert úgy gondolom, hogy ezekkel többre 
mennénk. Még pontosabban többre menné-
nek jószándékú jótetteinkkel azok, akiknek 
csak úgy séróból kívánjuk a boldog új eszten-
dei napokat. És ezzel el is érkeztünk az emberi 
együttélés szabályainak, az etikának/erkölcs-
nek a legfontosabb kérdéséhez, a motiváció-
hoz. Miért kell tennem a jót? Miért kell nekem 
törődni azzal, hogy a másik ember boldog 
vagy boldogtalan? És erre a sok újévi jókíván-
ság hangzavarában szerényen ki kell monda-
nunk a választ: a legtöbb ember a legszűkebb 
érzelmi vagy érdekkörét leszámítva lehet, hogy 
még kiszorít magából egy újévi jókívánságot, 
de újévi jótetteket már nem annyira.  

Szókratész tűnődött azon a kérdésen, ami 
minden igényes szülő, pedagógus, vezető, sőt 
a társadalomnak minden felelős tagja szá-
mára érvényes kérdés: „Elég e tudni a jót 
ahhoz, hogy cselekedjük?” A jog hangsú-
lyozza, hogy a törvény nemismerése nem 
mentesít annak betartása alól. A morállal még 
ennél is rosszabb a helyzet. A törvények, ille-
mek, elvárások puszta ismerete nem garancia 
arra, hogy azokat bárki is betartsa. A legtöbb 
törvényt, társadalmi, társasági és egyéb sza-
bályokat az emberek ismerik. Aztán ki kisebb, 
ki nagyobb arányban, ki pedig teljességgel ig-
norálja, „engedi el” azt/azokat.  

Van esély arra, hogy embertársainknak az 
új esztendőben próbáljunk egy kicsit javára, 
kedvére, boldogságára lenni és tenni, mint azt 
korábban tettük? Egy esetben van. Ha hála van 
a szívünkben, a számunkra megfogalmazható 
vagy megfogalmazhatatlan Isten iránt, és 
ebből a hálából fakadóan akarunk jót tenni 
embertársainkkal. Pál apostol – sok biblikus és 
nem biblikus hitvallóval együtt – vallja, hogy 
Isten megsegítő kegyelmének tudata és ta-
pasztalata indítja arra, hogy képességeinek és 
értékeinek bőkezű bizonyságát nyújtsa ember-
társai felé. Az „Itt állok, másként nem tehetek” 

(Luther Márton) bátor kiállás jó ügyek, illetve 
embertársaink mellett mindig abból az él-
ményből táplálkozik, hogy az Isten nagy jót tett 
velem. Érezhetjük ezt konkrét, személyes, hét-
köznapi esetekben, de átélhetjük Isten üdvö-
zítő, kozmikus tettét a karácsony, a húsvét 
vagy a pünkösd igaz tartalmában. 

Évtizedek távlatából szinte minden nap, 
amikor a Habitat utcában járok, eszembe jut-
nak az amerikai önkéntesek bizonyságtételei, 
akik személyenként is sokezer dollárral, sok-
száz itt töltött munkaórával építettek ottho-
nokat azok számára, akiknek többségétől kö-
szönő szót is alig kaptak. És amikor erre az – 
önző világunkba – „irracionális” tettre rákér-
deztem, szinte mindig ezt a választ kaptam: 
„Isten túl jó volt hozzám, vissza akarom adni 
másoknak!”.  

De jó lenne, ha a habitatos családoknak, 
sőt mindenkinek ez a gondolat legalább néha 
átsuhanna a lelkén, boldogító jótettekre in-
dítva őket, mert Pál apostollal együtt mi is 
mondhatjuk az esztendő fordulóján: „…Isten 
mind e mai napig megsegített…” és Sámuel 
prófétával együtt: „mindeddig megsegített 
bennünket az Úr”! 

Dr. Bóna Zoltán Isten igéjének szolgája
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EGÉSZSÉGÜNK MEGHATÁROZÓ PILLÉREI (I. rész) 

Batu Emma egészségmegőrző tanácsai 

DUNAVARSÁNYI AZ ÚJ ORSZÁGOS CSÚCS

Csíráztassunk! A csírák élő élelmiszerek, 
tökéletes kombinációban tartalmazzák 
az egészséges élethez szükséges eleme-

ket. Fogyasztásuk rendkívül fontos –- akár kúra 
jelleggel is –, hiszen egészségünk múlik azon, 
hogy van-e elegendő enzim a szervezetünkben. 
Az enzimek komplex katalizátorok, amelyek el-
lenőrzik a szervezet összes kémiai reakcióját. A 
csírák a növény felneveléséhez szükséges ha-
talmas mennyiségű enzimet tartalmaznak, va-
lamint kiváló forrásai az A-, B-komplex, C-, D-, 
E-, G-, K-, U-vitaminnak és ásványi anyagoknak, 
pl.: kalcium, magnézium, foszfor, kálium, nát-
rium, szilícium – ezek mind természetes formá-
ban vannak jelen, amit a szervezet legkönnyeb-
ben tud felhasználni. A pici magból óriási 
energiával tör elő az új élet és tartalmazza az 
összes szükséges alkotóelemet, amire a szer-
vezetünknek szüksége van. A megelőzés a leg-

jobb gyógyítás, amit szervezetünk felerősítésé-
vel, karbantartásával, a hiányzó elemek rend-
szeres bevitelével és pótlásával érhetünk el. 

A magok enzimjei csírázáskor megszapo-
rodnak, keményítőjük cukorrá alakul át, fehér-
jéjük aminosavakká, zsírjuk zsírsavakká bom-
lik. C-vitamin tartalmuk akár 27-szeresére, 
karotin tartalmuk 2 órai csírázás után mintegy 
200%-kal, B-vitamin tartalmuk 50%-kal, E-vi-
tamin tartalmuk 120%-kal nőhet. A csírázta-
tott gabonák és magok nagy hatással tudnak 
lenni a gyenge szervezetre, segítik annak 
megerősödését. A csírák salaktalanítják a 
szervezetet, különösen lábadozás idején segí-
tenek regeneráló hatásukkal. 25%-kal több 
kalóriát tartalmaznak, mint a hús, de nem híz-
lalnak (azonnal energiát adnak, hiszen „élő 
ételek”), nincs bennük zsír, koleszterin, hor-
mon és antibiotikum, és 100%-ban emészthe-

tőek. Gyógyító és egészségmegtartó hatásuk 
évszázadok óta közismert. 

Néhány csíráztatható magot felsorolok a 
teljesség igénye nélkül: búza, repce, lucerna, 
mungóbab, vöröskáposzta, mustár, cékla, vö-
röshagyma, póréhagyma, brokkoli, retek, ruk-
kola, görögszéna, zsázsa.  

Itt most kedvcsinálónak csak a lucerna 
csíra hatását írom le: koleszterincsökkentő, 
magas K-vitamin, réz, mangán, folát tartalma, 
valamint alacsony kalória tartalma segít a ko-
leszterin csökkentésében, rostja lelöki az erek 
faláról a lerakódásokat, lúgosítja a vért, csök-
kenti a vércukorszintet, segít ízületi gyulladá-
soknál, reumánál, gyomorfekélynél.  

A világhálón megtalálhatóak a különböző 
csírák jótékony hatásai, érdemes utánanézni 
(forrás: biohalo.hu). 

Jó egészséget kívánok:  Batu Emma 

T avasszal hirdettük meg hatodik alka-
lommal a Virágos Varsány pályáza-
tot. A kiíró ismét a Pest Vármegyei 

Civil Közösségi Szolgáltató Központ, valamint 
a Kertészek és Kertbarátok Országos Szövet-
sége Dunavarsányi Klubja volt. 

21 nevezés érkezett, és szemet/lelket gyö-
nyörködtető fotókat kaptunk nevezőinktől. Ér-
kezett családi ház, előkert és utcafront, to-
vábbá konyhakert nevezés is.  

Az ünnepélyes eredményhirdetésre a Soli 
Deo Gloria Közösségi Házban, november 20-
án került sor. 

A következő eredmény született:  
I. helyezett Kovács Bence kertje, 

II. helyezett Bukri Tamás kertje, 
III. helyezett Mikes Edina kertje. 
Különdíjat is kiosztottunk, melyet 
Okruczky Erzsébet nyert el. 
A pályázaton indultak még: Póka Lászlóné, 

Vadkerti Andrásné, Botos Istvánné, Bekéné 
Kéri Katalin, Bernáth Ildikó, Márton Károlyné, 
Magyar Gézáné, Baka Szilvia, Biczó Andrea, 
Lóth Gyuláné, Perjési Mihályné, Szilágyi Ildikó, 
Teszenyi Zsombor, Badacsonyi Borbála, Tóth 
Tünde, Mihály Franciska és Seemann Lászlóné. 

Nagy öröm, hogy a résztvevőink közül 
páran az országos Legszebb Konyhakertek 
Versenyen is részt vettek, szintén közösségünk 
támogatásával és szervezésében. 

Itt, az újság oldalán is gratulálunk a díja-
zottaknak és a résztvevő pályázóknak és kö-
szönjük, hogy bepillanthattunk kertjeikbe. Az 
első helyezést elért Kovács Bence képviseli te-
lepülésünket a Virágos Pest Vármegye verse-
nyen.  

Minden induló versenyzőnek, támogató-
nak, szervezőnek köszönet és hála, hogy hoz-
zájárultak rendezvényünk eredményes lebo-
nyolításához. 

E havi cikkünkben Kovács Bence díjnyer-
tes kertjét mutatjuk be néhány képen. 

A szervezők nevében:  
Budafoki Kató   

és Nagyné Dr. Csobolyó Eszter 

November végén rendezték meg 
Lengyelországban az XPC szerve-
zet erőemelő világkupáját, ame-

lyen a dunavarsányi Szabó Kálmán im-
máron sorozatban második éve vett 
részt a Bajczer’s Pro Animals Egyesület 
tagjaként.  

Nem kisebb céllal indult útnak Kálmán, 
mint megdönteni a korosztályos (Masters 
1) csúcsot a súlycsoportjában (-100kg), amit 
710kg-os összetettel tartottak 2018 óta ha-
zánkban.  

A hosszú felkészülés utolsó állomása-
ként beérett a sok munka gyümölcse. 

260kg-os guggolással – amely edzője el-
mondása szerint tankönyvbe illő volt – 
180kg-os fekvenyomással és végül egy XPC 
Európa-csúcs 273kg-os felhúzással a ko-
rábbi magyar rekordot 713kg-ra módosí-
totta a varsányi sportoló. 

De Szabó nem “csak” sportoló. Három 
gyermek édesapja, és helyi vállalkozó is 
egyben, aki számos családfő munkáját biz-
tosítja a környéken. Mindezek mellett ju-
tott el az erőemelésben versenyzői szintre.  

Lengyelországban ezzel a teljesítmé-
nyével nem csak a kategóriagyőzelmet zse-
belte be, hanem abszolútban is dobogóra 

állhatott, méghozzá annak harmadik fo-
kára.  

Példaértékű, hogy 40 fölött is folyama-
tos fejlődésben van, legközelebb a helyiek 
2026 őszén láthatják Kálmánt versenymezt 
ölteni a hazai rendezésű Scitec Only Dots 
2-n, mely erőemelő verseny mindenki szá-
mára ingyenes belépést biztosít a városi 
Sportcsarnokba. Szurkoljuk ki neki együtt 
az újabb magyar rekordot, a helyi ováció 
adja neki az adrenalintól fűtött erőt! 

A varsányi ingyenes sportrendezvény-
nyel kapcsolatos információk hamarosan 
elérhetőek lesznek. 

Fotók Kovács Bence kertjéről

Beszámoló a Virágos Varsány pályázatról
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Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.  
TŰZIFA AKCIÓ!TŰZIFA AKCIÓ! 

Akác hasított 5.500 Ft/mázsa 
Vegyes kemény hasított 5.300 Ft/mázsa 

Közép vastag akác 5.000 Ft/mázsa 
A tűzifa erdei köbméterre is (1m×1m×1,7m) 

megrendelhető!  
Garantált mennyiség! 

Hívjon bizalommal! EUTR szám: AA5932559 
Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.   
06/70 605-467806/70 605-4678

DUGULÁSELHÁRÍTÁS  
Falbontás nélküli szakszerű gépi tisztítás.   

Fábián István. Tel.: 06/20 317-0843
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Marcell 
 

Sámuel, 
Hajna 

Ágoston

November
Hé Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap

26 27 28 29 30 31 1
2 3 4 5 6 7 8
9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22
23 24 25 26 27 28 29
30 1 2 3 4 5 6

Mindensz.ent., 
Marianna 

Zsombor 
 

Albert, 
Lipót 

Cecília 
 

Taksony

 

 
Rezső 
 

Alíz 
 

Olivér 
 

Stefánia

 

 
Achilles 
 

Tivadar 
 

Ödön 
 

Kelemen, 
Klementína 

András, 
Andor

 

 
Győző 
 

Réka 
 

Hortenzia, 
Gergő 

Emma

 

 
Károly 
 

Márton 
 

Jenő 
 

Katalin

 

 
Imre 
 

Jónás, 
Renátó 

Erzsébet, 
Elizabet 

Virág

 

 
Lénárd 
 

Szilvia 
 

Jolán 
 

Virgil

Október
Hé Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap

28 29 30 1 2 3 4
5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28 29 30 31 1

2 3 4 5 6 7 8

Ferenc 
 

Brigitta 
 

Lukács 
 

Blanka, 
Bianka 

Helga 
 

Gedeon 
 

Hedvig 
 

Salamon 

 
Farkas

 
 

Aurél 
 

Miksa 
 

Nándor 
 

Dömötör

 
 

Brúnó, 
Renáta 

Kálmán, 
Ede 

Vendel 
 

Szabina

 
 

Amália 
 

Helén 
 

Orsolya 
 

Simon, 
Szimonetta

Malvin 
 

Koppány 
 

Teréz 
 

Előd 
 

Nácisz

Petra 
 

Dénes 
 

Gál 
 

Nemzeti ünn. 
Gyöngyi 

Alfonz

Szeptember
Hé Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap

31 1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

Zakariás 
 

Kornél 
 

Friderika 
 

Adalbert

Viktor, 
Lőrinc 

Mária 
 

Vilhelmina 
 

Jusztina, 
Pál 

 

 
Regina 
 

Szeréna, 
Roxána 

Máté, 
Mirella 

Vencel

Egyed, 
Egon 

Mária, 
Adrienn 

Enikő, 
Melitta 

Móric 
 

Mihály

Rebeka, 
Dorina 

Ádám 
 

Edit 
 

Tekla 
 

Jeromos

Hilda 
 

Nikolett, 
Hunor 

Zsófia 
 

Gellért, 
Mercédesz

Rozália 
 

Teodóra 
 

Diána 
 

Eufrozina, 
Kende

Július
Hé Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap

29 30 1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31 1 2

3 4 5 6 7 8 9

Emese, 
Sarolta 

Izabella, 
Dalma 

Emília 
 

Anna, 
Anikó 

Ulrik 
 

Nóra, 
Lili 

Frigyes, 
Kamill 

Kristóf, 
Jakab

 

 
Csaba 
 

Jenő 
 

Illés 
 

Olga, 
Liliána

 

 
Apollónia 
 

Örs, 
Stella 

Dániel, 
Daniella 

Szabolcs

Tihamér, 
Annamária 

Ellák 
 

Henrik, 
Roland 

Magdolna 
 

Márta, 
Flóra

Ottó 
 

Lukrécia 
 

Valter 
 

Lenke 
 

Judit, 
Xénia 

Kornél, 
Soma 

Amália 
 

Endre, 
Elek 

Kinga, 
Kincső  

Oszkár

December
Hé Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap

30 1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 31 1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

Vilma 
 

Gabriella 
 

Viola 
 

Karácsony, 
István

Borbála, 
Barbara 

Árpád 
 

Auguszta 
 

Karácsony, 
Eugénia

Miklós 
 

Luca, 
Otília 

Teofil 
 

János

 
 

Ambrus 
 

Szilárda 
 

Tamás 
 

Kamilla

Elza 
 

Mária 
 

Valér 
 

Zénó, 
Anikó 

Tamás, 
Tamara

Melinda, 
Vivien 

Natália 
 

Etelka, 
Aletta 

Viktória 
 

Dávid

Ferenc, 
Olívia 

Judit 
 

Lázár, 
Olimpia 

Ádám, 
Éva 

Szilveszter

2 0 2 6
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Kiadja: Dunavarsány Város Önkormányzata 
Felelős kiadó: dr. Szilágyi Ákos Andor 
Felelős szerkesztő: dr. Szilvay Balázs 
Készíti: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. Nytsz: B/PHF 1125/P/93 

Lapzárta: minden hónap 15-e. Várható megjelenés: következő hónap első hete. 
Cikkeket a naplo@dunavarsany.hu e-mail címre várunk. Csak névvel ellátott, 
közérdekű írást teszünk közzé. A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen  
megjelenését. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a cikkek rövidítéséhez, 
szerkesztéséhez úgy, hogy azok lényegi mondanivalója ne változzon. 
Hirdetésfeladás: Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztály.  

Tel.: 06/24 521-044;  
penztar@dunavarsany.hu; www.dunavarsany.hu;  

facebook.com/dunavarsanyhivatalos

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
ORVOSI ÜGYELET 

Szigetszentmiklós, Határ út 5. 
Hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig 
Hétvégén és munkaszüneti napokon 24 órában 
Telefon: 1830 

FELNŐTT HÁZIORVOSOK 
Dr. Kun László háziorvos 06/70 382-3662 
Egészségház fsz. 32. 
rendelési időben 06/24 483-124 
Rendelés: H, K: 7.30-11; Sz: 13-16; Cs, P: 7.30-11 
Dr. Kun László Károly háziorvos  
Petőfi lakótelep 6. 
Rendelés: H: 9-12; K: 9.30-12.30; Sz: 13-16;  
Cs: 9-12; P: 9.30-12.30  
Rendelői telefon: 06/24 534-575 
Orvos telefon: 06/20 431-2873 
Nővértelefon 06/70 415-6587 
e-mail: haziorvosdunavarsany@gmail.com 
Dr. Békássy Szabolcs háziorvos 06/70 337-3339 
Egészségház I. em. 51. 
rendelési időben 06/24 521-125 
Rendelés: H: 17-19; K: 9-13; Sz: 13-17;  
Cs: 9-13; P: 11-15 
e-mail: haziorvos@medi-catus.hu 
Dr. Mets Andrea háziorvos 06/24 521-127,  
06/70 450-7423 
Egészségház I. em. 
Rendelés: H: 8-12, K: 12-16; Sz: 8-12; Cs: 12-16; P: 8-12 
e-mail: drmetspraxis@gmail.com 
Előjegyzés vizsgálatra, adminisztrációra 
mindkét rendelőben kovatslajosdr.booked4.us 

GYERMEKORVOSOK 
Dr. Czúth Ildikó Egészségház fsz. 3. 
rendelési időben 06/30 410-2076 
Rendelés: H: 1130-1430; K: 14-17; Sz: 11-13;  
Cs: 9-12; P: 11-13 
Egészséges tanácsadás:  K: 13-14 
Dr. Zsiros-Antóni Krisztina Egészségház, 
Habitat u. 22-24. (fsz. 5. ajtó); 06/24 513-200 
Gyermekorvosi rendelés: H: 8-12, K: 730-10  
(egészséges tanácsadás, oltás), 10-12; Sz: 730-10 
(egész séges tanácsadás, oltás), 10-12; Cs: 15-18;  
P: 8-12 

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
1. körzet – Egészségház 
Noseda-Kovács Flóra területi védőnő helyettesíté-
sét – GYED ideje alatt – Kovácsné Zelenka Ágnes 

és Ráczné Géczi Krisztina védőnők látják el. 
Tel: 06/24 521-121 E-mail: vedono1@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 12-16, Sz: 8-12 
2. körzet – Egészségház 
Kovácsné Zelenka Ágnes – Tel: 06/30 295-1664;  
E-mail: dvarsany.vedono.t2@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: Sz: 12-16, P: 8-12 
3. körzet – Petőfi ltp. 4. 
Fonyóné Tóth Cecília – Tel: 06/30 282-7260 
E-mail: dvarsany.vedono.t3@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás (Petőfi ltp. 4.): Sz: 8-12 
Tanácsadás (Egészségház): K: 14-16 
4. körzet – Árpád u. 12. iskolaorvosi rendelő 
Ráczné Géczi Krisztina – Tel: 06/70 339-8787 
E-mail: vedono4@dunavarsany.hu 
Iskolai fogadóóra: Cs: 8-9 
5. körzet – Egészségház 
Sárközi Dóra – Tel: 06/30 280-7365 
E-mail: dvarsany.vedono.t5@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: H: 8-12, Cs: 12-16 

Fogorvosi rendelők Vörösmarty u. 51. 
06/24 483-213 
Nagyvarsány, Petőfi ltp. 4. 06/24 534-576 

Kincsem Gyógyszertár 06/24 534-350 
Városgazdálkodási Kft.  

06/24 620-378, 06/30 388-4538  
www.dvvg.hu;  
E-mail: info@dvvg.hu 

Dunavarsányi Weöres Sándor Óvoda  
06/24 472-464 
Dunavarsányi Tündérország Bölcsőde  
06/24 472-464 
Árpád Fejedelem Általános Iskola 

06/24 511-150 
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 

06/24 534-505 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

06/24 483-352 
Szigetszentmiklós Család- és Gyermekjóléti 
Központ krízistelefon 
 06/20 404-5251 
Szigetszentmiklósi Járási Hivatal Kormányablak 

06/24 531-480, 06/24 531-481 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

06/30 987-2850 
Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 

06/24 534-250

Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 
06/24 521-040 

Szabó Sándor, Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke  

06/20 420-8664 
Polgárőrség, Közbiztonsági iroda 

06/30 845-1007 
Dunavarsányi Rendőrőrs  

Gyóni Géza u. 5. 
06/24 472-125; 06/20 489-6753, 

Közterület-felügyelők 
Tóth Aladár 06/20 215-8324 
Kis Gábor 06/20 266-4652 

Mezőőr – Schipeck Sándor  
06/70 382-3660 

Ebrendész 06/20 316-5462 
Kisállat tetem elszállítás 06/80 630-242 
Posta 06/24 484-190 

Nyitvatartás H: 8-19; K: 8-14; Sz: 8-16;  
Cs: 8-16; P: 7-15 

DPMV Zrt. (víz- és szennyvízszolgáltatás) 
Vörösmarty u. 149. 
Hibabejelentő: 06/24 483-116 
Ügyfélszolgálat: 06/29 340-010 

Hulladékszállítás 
DTKH Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási  
Nonprofit Kft. 
Ügyfélfogadás: Kedd 8:00-15:30 
2330 Dunaharaszti, Arany János u. 3. 
e-mail: ugyfelszolgalat@dtkh.hu  
06/1 776-7777 

Pest Vármegyei Kormányhivatal Szigetszent-
miklósi Járási Hivatal 

06/24 887-440; 06/24 887-500 
Közvilágítási hibabejelentés  

06/24 521-060 
Kötelező kéményellenőrzés (vállalkozásoknak) 

06/30 311-0660 
Elohim Kegyeleti Szolgáltató Kft. 

06/30 660-0387; 06/30 236-4884 
Református Egyházközség  

06/30 961-2439; dunavarsany.ref@gmail.com 
Római Katolikus Plébánia  

Finta Lajos atya: 06/30 287-7234 
Ráckevei Földhivatal  

06/24 519-300, 5193-310, Fax: 06/24 519-301

Tájékozódjon hiteles forrásból! 
A várost érintő minden lényeges információt  
megtalál Dunavarsány város honlapján: 
www.dunavarsany.hu 

és közösségi oldalán: 
facebook.com/dunavarsanyhivatalos 

Kommunikációs partnerek: 
             Duna Média Televízió  

                          és Lakihegy Rádió


